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Ідентифікаційний код юридичної особи 00186536 

Дата складання повідомлення 22.04.2025 

Підстава повідомлення 
X Несвоєчасне розкриття 

 Можливе несвоєчасне розкриття 

Особа, яка розкриває інформацію 
X Емітент 

 Особа, яка надає забезпечення 

Вид регульованої інформації 

 Регулярна інформація 

 Річна інформація 

 Проміжна 

X Особлива інформація: Відомості про зміну складу посадових 

осіб емітента, 17.04.2025 р. 

 Особлива інформація емітентів іпотечних облігацій 

 Особлива інформація емітентів сертифікатів ФОН 

 Інша інформація 

Строк розкриття регульованої інформації 

відповідно до вимог законодавства 
21.04.2025 

Обґрунтування причин, що призвели або 

можуть призвести до несвоєчасного 

розкриття інформації 

Відповідно до рішення Наглядової ради ПрАТ «ДНІПРОСПЕЦСТАЛЬ» 

від 17.04.2025 р. припинено повноваження Голови Правління Кійко 

Сергія Геннадійовича та призначено виконуючим обов’язків Голови 

Правління Шаблія Олександра Михайловича. ПрАТ 

«ДНІПРОСПЕЦСТАЛЬ» не мало можливості своєчасно розмістити 

особливу інформацію (відомості про зміну складу посадових осіб 

емітента) на власному вебсайті (не пізніше 21.04.2025 р.) за наступних 

обставин. Відповідно до вимог п. 18 Положення про розкриття 

інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 

забезпечення за такими цінними паперами, затвердженого рішенням 

НКЦПФР України 06.06.2023 р. № 608 інформація підлягає 

оприлюдненню емітентом на власному вебсайті у формі електронного 

документа, що базується на кваліфікованому сертифікаті відкритого 

ключа уповноваженої особи емітента (такою особою в ПрАТ 

«ДНІПРОСПЕЦСТАЛЬ» є керівник). На дату припинення повноважень 

(17.04.2025 р.) попередній керівник був відсутній на підприємстві тому 

не було можливості накладення електронного підпису на електронний 

документ – «Відомості про зміну складу посадових осіб емітента». На 

день вступу на посаду (з 18.04.2025 р.) новий керівник – Шаблій О.М. не 

мав кваліфікованого електронного підпису, як посадова особа емітента.  

21.04.2025 року у встановленому порядку була подана інформація про 

зміну керівника до єдиного державного реєстру юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Лише після 

проведення даних змін (22.04.2025 р.) керівник мав можливість 

отримати кваліфікований електронний підпис у Кваліфікованого 

надавача електронних довірчих послуг та зареєструвати зміни у базі 

даних особи, яка оприлюднює та подає інформацію до НКЦПФР 

України регульовану інформацію (на сайті smida.gov.ua). Таким чином, 

ПрАТ «ДНІПРОСПЕЦСТАЛЬ» пропустило строк розкриття інформації 

(розміщення на власному вебсайті) з поважних причин. 

Запланована дата для розкриття 

регульованої інформації 
22.04.2025 

 


